
a bevezetése óta többször is méltatt uk az 
előadóművészeti szervezetek taO támogatási 
rendszerét. a  színházak és más előadóművé­
szeti szervezetek előző évi jegyárbevételük 
80%­áig fogadhatnak be taO­támogatást, ami­
ből az következik, hogy ez egy teljesítményala­
pú állami támogatás. ennek mértéke során 
csak az számít, hogy a közönség saját, adózott  
jövedelméből milyen szinten ismeri el az adott  
előadóművészeti szervezet munkáját. az elmúlt 
évek tapasztalatai alapján elmondható, hogy a 
rendszer jelentősen közrejátszott  az előadómű­
vészetnek az utóbbi időben tapasztalható felvi­
rágzásában, beépült a színházak életébe, a kez­
deti megszerzési nehézségek ellenére ma már 
szinte valamennyi színház léte múlhat rajta.

az elmúlt időszakban több internetes por­
tálon (index.hu, g7.hu stb.) jelent meg az 

előadóművészeti szervezetek által igénybe ve­
hető taO­támogatással kapcsolatosan kritikai 
cikk, cikksorozat. e cikkek részletesen bemu­
tatt ák azokat a trükköket, módszereket, ahogy 
– sokszor csak előadóművészeti szervezetnek 
látszó „vállalkozások” – a törvény szellemét, 
illetve számos esetben a betűit is kijátszva, fel­
háborító módon visszaéltek e támogatási rend­
szer adta lehetőségekkel.

Szerkesztőségünk elítéli a visszaéléseket, s 
aggódunk, hogy ezekből ítélik meg ezt a hasz­
nos és eredményorientált támogatási rendszert, 
ezért több színházigazgató nyilatkozatához 
csatlakozva: a hatóságoktól várja, hogy tárják 
fel e visszaélések valamennyi szintjét, egyútt al 
a törvényalkotóktól, hogy a szabályok módosí­
tásával zárják ki a visszaélések lehetőségét.
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az egyetlen magyar nyelvű 
színháztechnikai szaklap

a 14. évfolyamához érkezett ! 
negyedévente 600–1000 
példányban jelenik meg a 

színpadi művészet és technika 
egymásra hatását tárgyalva. 

a szaklap terjesztése kizárólag 
előfi zetéssel történik,

a Szövetség tagjai, támogatói 
számára ingyenes.

az előfi zetési megrendelő
a www.msztsz.hu honlapról 

tölthető le.

Fizessen ön is elő
a SzíNPAD-ra!
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